

В РТ запущен первый национальный информационно-развлекательный портал

Сегодня в Душанбе состоялась презентация нового информационно-развлекательного ресурса www.mynet.tj.

Как сообщил один из разработчиков проекта Хорун Якуб, этот ресурс является первым национальным информационно-развлекательным порталом и состоит из более чем 30 разделов.

По его словам, портал является первым национальным потому, что разработан отечественными разработчиками и имеет таджикоязычный новостной раздел, что особенно важно в условиях дефицита информации в Интернете на таджикском языке. «Ресурс удобен тем, что, используя, в том числе и другие новостные ресурсы, предлагает картину дня в одном портале, - сказал Х.Якуб. - Портал уже доступен всем пользователям сети».

Источник также сообщил, что при разработке портала был учтен опыт создания ресурса toptj.com.

По его словам, разработчики предложили ряд полноценных разделов «почта», «чат», «таджикские клипы», «музыка», «форум» и «знакомства» рассчитанных на молодых пользователей таджикского сегмента сети.

«Мы предложили пользователям удобный таджикско-русско-английский словарь, и вообще постарались реализовать принцип «все в одном месте», чтобы таджикскому пользователю было удобно, и надеемся, что он это оценит», - заключил Х. Якуб.

<http://www.asiaplus.tj/news/41/24865.html>